
INSTRUKCJA OBSŁUGI 
WKRĘTAKA AD-1213

Zastosowanie
Wkrętaki pneumatyczne wykorzystywane są w przemyśle  stolarskim, motoryzacyjnym, 
technice  warsztato wej, na liniach  montażowych, w zakładach  wytwórczych i innych..  
Zaletą modelu  AD-1213  jest wytrzymała metalowa  obudowa i wygodna  gumowana 
rękojeść oraz przełącznik kierunku obrotów a także niska waga oraz duża maksymalna 
prędkość obrotowa i niewielkie zapotrzebowanie na sprężone  powietrze. Zastosowanie 
mechanizmu udarowego zabezpiecza  wkręty przed uszkodzeniem przy dokręcaniu.

Użytkowanie 
1. 1. Przed podłączeniem urządzenia do pracy należy zamontować reduktor ciśnienia z 

separatorem wilgoci  oraz systemem naolejania.
2. Przed uruchomieniem należy ustawić ciśnienie robocze nie przekraczające 6,3 bar.
3. Zbyt wysokie ciśnienie robocze, a także zabrudzone i zawilgocone powietrze wpływa 

na skrócenie żywotności urządzenia oraz może spowodować jego uszkodzenie. 
4. W przypadku nie stosowania naolejacza, należy codziennie przed rozpoczęciem 

pracy wprowadzić do wlotu powietrza lub oznaczonego otworu kilka kropli oleju 
pneumatycznego. 

Zasady BHP
1. Nie wolno przekraczać ciśnienia roboczego powietrza napędzającego urządzenie. 
2. Wszelkie prace naprawcze i konserwacyjne wykonywać tylko po odłączeniu przewo-

du sprężonego powietrza.
3. Podczas pracy należy zawsze używać odpowiedniej odzieży ochronnej. 
4. Zastosowanie narzędzi w sposób niezgodny z ich przeznaczeniem pozbawia Na-

bywcę prawa do gwarancji.

Deklaracja zgodności WE NR AD-1213/2020

Importer firma MAR Sp.j. na podstawie deklaracji producenta deklaruje z pełną odpowie-
dzialnością, że wkrętak typ AD-1213 spełnia normy i dyrektywy bezpieczeństwa: 2006/42/
EC wg EN 792-6:2000 , 
EN ISO 12100-1:2003 , EN ISO12100-2:2003, EN ISO 14121-1:2007 , EN ISO 14121-2:2007.

Łódź dn. 01.04.2020      
                                                        MAR Sp.j.
                                                                                       Grzegorz Kunicki
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Obroty bez obciążenia (r.p.m.)
Średnica uchwytu
Ciśnienie pracy (bar)
Max. moment obrotowy (Nm)
Średnie zużycie powietrza (l/min)
Waga (kg)

7000
hex
6,3
81
92
0,7

Dane techniczne 



AD-1213 SCREWDRIVER
MANUAL

 Manufactured for MAR Sp.j. in CHRL  
www.adlernarzedzia.pl

Application
pneumatic screwdrivers are used in the carpentry, automotive, workshop technology, 
assembly lines, manufacturing plants and others. The advantage of the AD-1213 mo-
del is a durable metal housing and a comfortable rubber grip and a rotation direction 
switch as well as low weight and high maximum rotational speed and low compressed 
air requirement. The use of the impact mechanism protects the screws against damage 
when tightening.

Using the tool
1. Before connecting the tool to pneumatic system, install a pressure reducer with a 

moisture separator and oiling system.
2. Before start, set the work pressure not exceeding 6.3 bar.
3. Too high operating pressure, as well as dirty and moist air will shorten the lifespan of 

the device and may lead to damage.
4. If no air lubricator unit is used in the pneumatic system, a few drops of pneumatic oil 

should be dropped to the tool air inlet or marked hole before every use.

OHS Rules
1. Do not exceed operating air pressure.
2. Perform all repair and maintenance works only after disconnecting a compressed 

air hose.
3. Always wear appropriate protective clothing when working.
4. The use of tools in a manner inconsistent with their intended use deprives the buyer 

of the right to the warranty.

Declaration of Conformity WE NR AD-361/2020

The importer company MAR Sp.j. on the basis of the manufacturer’s declaration, decla-
res with full responsibility that the AD-361 impact wrench comply with the standards and 
safety directives: 2006/42/EC by EN 792-6:2000 , EN ISO 12100-1:2003 , EN ISO12100-2:2003, 
EN ISO 14121-1:2007 , EN ISO 14121-2:2007.

Lodz 01.04.2020                                                        

              MAR Sp.j.
                                                                              Grzegorz Kunicki
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No load rotation speed (r.p.m.)
Holder size
Work pressure (bar)
Maximum torque (Nm)
Average air consumption (l /min)
Weight (kg)

7000
hex
6,3
81
92
0,7

Technical data 


